15. Internationale Konferenz für Deutsch als Fremdsprache in Griechenland

DEUTSCH – so bunt wie das Leben!

8. und 9. September 2023, Pallini, Griechenland

FAHRPLAN DER SHUTTLE-BUSSE ZUR KONFERENZ

(GELBE SCHULBUSSE MIT DER AUFSCHRIFT «ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΑΓΩΓΗ»)

Wenn Sie mit dem Shuttle-Bus fahren möchten, schicken Sie bitte eine kurze Mail an dafkon@ea.gr mit Angabe der genauen Busverbindungen, die Sie nutzen werden.

FREITAG, 8. SEPTEMBER 2023	ABFAHRT
Syntagma-Platz (Ecke Mitropoleos Str. an der Post/ELTA) Bllinogermaniki Agogi	13:30 Uhr
U-Bahn-Station "Pallini" → Ellinogermaniki Agogi	14:15 - 14:30 Uhr
Ellinogermaniki Agogi → U-Bahn-Station "Pallini", dann Weiterfahrt ins Zentrum	19:15 Uhr

SAMSTAG, 9. SEPTEMBER 2023	ABFAHRT
Syntagma-Platz (Ecke Mitropoleos Str. an der Post/ELTA) → Ellinogermaniki Agogi	08:30 Uhr
U-Bahn-Station "Pallini" → Ellinogermaniki Agogi	09:00 - 09:15 Uhr
Ellinogermaniki Agogi → U-Bahn-Station "Pallini", dann Weiterfahrt ins Zentrum	17:30 Uhr

www.ea.gr/daf 8.- 9. September 2023